



Szarvas és Vidéke

Ára: 88 Ft

2004. február 19.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 7. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
Lakossági energia megtakarítás támogatása...
- 3. oldal**
Vállalkozókat vár Malacky...
Deák-verseny díjátadó...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Adójánló...
Harmadával kevesebb büncselekmény...
- 5. oldal**
Ahol leguánok sűtkéreznek...
A művészet nem misztérium...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Érmekek szlovéniából...
Ílthon maradt a serleg...
- 8. oldal**
Keresztretjérvény
Történelmi lecke...
Könyvajánló...

Angol-magyar együttműködés



Hosszútávú, az uniós lehetőségeket hasznosító együttműködési keretmegállapodást írt alá az angliai Harper Adams Mezőgazdasági Egyetem és a magyarországi Tessedik Sámuel Főiskola rektora prof. Wynne Jones és dr. Patay István, a múlt héten pénteken, a főiskola szarvasi rektori hivatalában.

A megállapodásról sajtótájékoztatót tartottak az együttműködő felek. Előbb dr. Patay István beszélt arról, hogy az angol egyetemmel a főiskolának, illetve jogelődjének, a szarvasi mezőgazdasági karnak tíz esztendővel ezelőtt van, ami egy Tempus-program kapcsán jött létre, s azóta is kiválóan működik. A most aláírt keretmegállapodás - mondta a rektor - erre

a kapcsolatra építve a jövőben szeretné tovább erősíteni az együttműködést, úgy is, mint két uniós tagország felsőoktatási intézményének partneri viszonyát. Így tehát, az oktatói-hallgatói-kutatói csereprogramok mellett közös képzés kialakítását célozták meg, az előjövődi lineáris képzési modell második fokozatán, a mesterképzésben. Amint a megállapodásból kiderül, a mesterkurzust egyfelől a magyar főiskola, angol és magyar nyelven, a Harper Adams Egyetem közreműködésével, másfelől egy magyarországi oktatási központ kialakításával képzik, ez utóbbit a délkelet európai országok hallgatóinak kínálna képzéseket.

A magyar rektor követően prof. Wynne Jones is örömet fejezte ki, hogy aláírták az együttműködési keretmegállapodást, ami az évtizedes kapcsolat további szélesítését és mélyítését előtérbe helyezi.

Folytatás 3. oldalon

Közmeghallgatás

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. február 19-én (csütörtökön) 14 órai kezdettel Közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal földszinti nagy tanácskozótermében (Szarvas, Szabadság u. 25-27.)

A közmeghallgatás tárgya: Szarvas Város Önkormányzatának 2004. évi költségvetése.

A 2004. évi költségvetési rendelet-tervezet a Polgármesteri Hivatal titkárságán hivatali időben megtekinthető. A költségvetés tervezetével kapcsolatos kérdéseket, javaslatokat a közmeghallgatás előtt írásban és telefonon is el lehet juttatni a Polgármesteri Hivatal titkárságához. Kérjük a város polgárait, hogy megjelenésükkel, kérdéseikkel, javaslataikkal segítsék elő Szarvas Város Önkormányzata 2004. évi költségvetésének széleskörű véleménynyilvánításán alapuló megalkotását.

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Készül az új rendezési terv

Szarvas Város Önkormányzata készíti Szarvas Város bel- és külterületére vonatkozó településrendezési tervét az érvényben lévő Épített környezet alakításáról és védelméről szóló többször módosított 1997. évi LXXVIII. Törvény (Építési törvény -Et.) és az Országos településrendezési és építési követelményekről szóló módosított 253/1997. (XII.20.) Korm. rendeletben (OTÉK) megfogalmazottak szerint.

A tervkészítés általános célja a jövőbeli városfejlesztési koncepció alapján a településrendezési terv, majd későbbi ütemben a szabályozási terv elkészítése és a helyi építési szabályrendelet megalkotása. A terv és a szabályrendelet birtokában

hosszú távon biztosítható lesz a településfejlesztés összhangja. Az építési hatóság munkája során az országos előírások mellett a helyi sajátosságokat törvényes keretek között tudja figyelembe venni. Az építési törvény 9. § (2) bekezdése értelmében a tervezéssel érintett területen élő állampolgároknak biztosítani kell a véleménynyilvánítási lehetőséget.

Ennek teljesítése érdekében kérem, hogy 2004. március 1-ig a polgármesteri hivatalban, a porta előtt elhelyezett gyűjtőládába adják le észrevételeiket, javaslataikat annak érdekében, hogy azokat a rendezési terv készítésekor figyelembe tudja venni a tervező.

Babák Mihály polgármester

Miniszteri gratuláció

A belügyminiszter, dr. Lamperth Mária február 13-án kelt levelét juttatta el lapunkhoz Babák Mihály polgármester, melyben a belügyminiszter gratulált Szarvas polgármesterének, a testület tagjainak, a hivatali köztisztviselőinek a 2003-as esztendőben elért eredményekhez. Amint Lamperth Mária írta, az önkormányzatokért felelős tárca vezetőjeként folyamatosan figyelemmel kíséri a helyi önkormányzatokról

szóló információkat, s a 2003-as esztendőről szóló összefoglalóiban örömmel olvasta, hogy Szarvason is jelentős eredmények születtek. A miniszter a Kossuth tér rendezését, a térfelügyelő rendszer kialakítását, 36 szociális bérlakás építését. A levelet azzal zárta Lamperth Mária, hogy reméli, a Belügyminisztérium ez évben is sikeresen, növekvő mértékben és minőségben járul majd hozzá Szarvas fejlődéséhez.

Vízbázis-védelem

Befejeződött annak a víz bázisnak az állapot-felmérése, melyből Szarvas az ivóvizet nyeri. A munkát 2000-ben kezdte el az Alsó-Tisza vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság, központi források felhasználásával.

Törvény szerint az önkormányzatok feladata a települések lakott területein az ivóvízel-

látás, így az ATIVIZIG a beruházás folyamán elkészült létesítményeket átadta a város önkormányzatának. Miután Szarvason az ivóvíz-szolgáltatást a Békés Megyei Vízművek Vállalat végzi, a víz bázison kialakított mérőmegfigyelő hálózat elemei - kutak, mérőműszerek - üzemeltetési jogát az önkormányzat a vízművekre ruházta át.

Évadzáró kapitánnyal és főtitkárral

A helyi közélet jeles képviselői mellett olyan illusztris vendégei voltak a Szarvasi Kajak-kenu Vízisport és Szabadidő Club múlt pénteki évadzárójának, mint Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-kenu Szövetség főtitkára és Angyal Zoltán szövetségi kapitány. A Szlovák Tanulmányi Általános Iskola ebéd-

jében megtartott összejövetel első részében Dobruczy Zsolt elnök tartott mindenre kiterjedő tájékoztatót az egyesület elmúlt évi munkájáról, a klub első embere után pedig az edzők értékelték csoportjuk szakmai eredményeit.

Folytatás a 7. oldalon

“Balról betámadott a tél!”



Mondta Geszti Péter érkeztek a Granárium Zebra Klubban február 11-én a rá váró közönségnek, ugyanis az időjárás viszontagságai miatt volt némi csúszása a Deák Ferenc Liberális Klub rendezvényéről. Természetesen a jelenlévők türelmesen vártak, hisz erre az emberre érdemes volt. Kevés olyan embert tudnék említeni, aki ennyit és ennyire gyorsan tud beszélni. Bár ez önmagában még nem is lenne kuriózum, de ha azt vesszük, hogy még értelmesen és humorosan is teszi, akkor azt hiszem kellőképp leszűkült a kör. Addig azonban, míg a nagyérdemű várta az esemény vendégét, meglepetés gyanánt Iváncsó József harmonikázott a jelenlévőknek. Geszti érkezése után viszont megszűnt a csönd

(pontosítok: zene), és átvette helyét a jó hangulatú csevegés. Az est vendégével Korbely György beszélgetett, de a közönség soraiból is kerültek ki jócskán kérdések. Fény derült többek között arra, hogy számtalan területen kipróbálta már magát. Ki ne hallott volna az Első emeletről, a Rapulokról vagy a Jazz + Az-ról. Hát aki kicsit is ismeri Geszti Péter munkásságát és hallgat néha zenét is, az tudja, hogy mindhárom együtteshez volt némi köze. Az elsőnek szövegírója volt, a két utóbbinak pedig alapító tagja, de nevéhez fűződik a Kalózok című film létrehozása és a dzsungel könyve zenés játék rendezése is, ami az ötszázadik előadásához közeledik. Az est folyamán beszélt gyermekkorai terveiről és édes-

anyjáról is, aki mint mondta, mindig is központi szerepet játszott életében, s mikor magánéletének pikánsabb részei jöttek szóba, bár némi mosollyal az arcán válaszolt ugyan, de hozzátette, ezeket a dolgokat azért szereti inkább magának megtartani. A pletykálapokban és egyéb médiumokban mostanában sűrűbben szereplő Gesztiről viszont talán kevesebben tudják, hogy sokoldalúságát nemcsak a zene területén bizonyítja, hanem mint reklámszakember is tevékenykedik. Magát azonban elsősorban szövegíróként tartja, mert mindig is a nyelvi eszközökkel tudta magát leginkább kifejezni. Persze nála sose lehet tudni, hisz valamivel úgyis mindig kirukkol. S hogy legközelebb vajon mivel? Az már csak idő kérdése, hogy megtudjuk. **J. K.**

A múlt héten volt

Legutóbbi lapszámunkban híreltük Domokos László február 19-iki gyomai és szarvasi fogadóóráját, amint kiderült - a képviselő békéscsabai titkárságáról származó - időpont téves volt, a képviselő fogadóórája február 12-én volt. Olvasóink elnézését kérjük a téves adat közléséért.

Brüsszelbe utaznak

Parlamenti delegációt vezet Domokos László, térségünk országgyűlési képviselője, az Országgyűlés Költségvetési Bizottságának alelnöke, Brüsszelbe. A delegációban van Babák Mihály parlamenti képviselő, Szarvas polgármestere is - aki a brüsszeli utazásról értesítette lapunkat. Amint Domokos László érdeklődésünkre elmondta, az Európa Parlament szervez rendszeresen a csatlakozó országoknak szemináriumokat, ezen vesznek részt a jövő héten hétfőn és kedden. A mostani szeminárium témája a közösségi állami támogatási politika a közszolgáltatások témakörében, ahol a résztvevő országok delegációinak vezetői - így ő is - előadást tartanak a témában országuk szabályozásairól. Domokos Lászlótól azt is megtudtuk, hogy a mostani EP-szeminárium szóba kerül az uniós szabályozások kiterjesztése a távközlés, közlekedés, posta és energiaszolgáltatás mellett az önkormányzatokat érintő oktatási és szociális ellátási területekre is. A delegáció szombaton indul, hazaérkezésük után terveink szerint beszámolunk az utazás tapasztalatairól.